

132 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Perfect World s.r.o.

Plzeň, Plzeň 1

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



Mgr. Václav Kovařík

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 21. 6. 2024 evidujeme těchto **132 ověřených osobních doporučení**:

1. Lucie Richtrová

„Absolvování webináře B1 pro mě byla nakonec větší výzva, než jsem očekávala. A to jednak tím, co se probíralo (většinu jsem již někdy předtím slyšela, ale stejně jsem si myslela, že patří až na vyšší úroveň,), ale hlavně množstvím času, které jsem studiu věnovala. Každopádně musím potvrdit, že "tento produkt" je skvělý a že student za peníze, které zaplatí (a je jich opravdu hodně), může dostat strašně moc. A je to jen a jen na něm. Především bych ale chtěla vyzdvihnout práci obou mých lektorů - Sama a Jasmin. Jejich perfektní výkon, naprosto profesionální přístup a atmosféra, kterou nám ke studiu vytvořili, byla skutečně k "nezaplacení" :-)"

Hodnoceno 2.6.2024 z IP: 85.146.182.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

2. Tereza Cholinská Štěpánková

Praha

„Kurz v Perfect Worldu a především lektorku Alču bych doporučila všem. Kurz byl hodně intenzivní a výživný, ale dalo se to zvládnout a opravdu na sobě cítím velký pokrok. Musím ale opravdu vyzdvihnout lektorku Alču, všechno krásně vysvětlí, nenechá proklouznout jedinou chybičku a člověka opravdu dokáže dobře naučit, jsem moc ráda, že jsem mohla absolvovat kurz právě u ní.“

Hodnoceno 7.3.2023 z IP: 89.176.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Lukáš Křen, manager

„Jsem moc rád, že je vidět stále neutuchající zájem mé dcery o výuku angličtiny a také pokroky, které dělá :)“

Hodnoceno 20.2.2023 z IP: 213.175.38.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Monika Kédlová, Student

Praha 5

„Ve škole se mi líbilo že se můžou do hodin zapojí všichni a rozšířit angličtinu a makat na sobě. Rozvíjet se pokračovat na angličtine.“

Hodnoceno 14.8.2022 z IP: 89.22.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Pavla Madeira Mabota

Plzeň

„Angličtina dceru moc bavila. Oceňuji i komunikaci po emailu se shrnutím probrané látky, kterou jsme si mohli doma procvičit, a s domácími úkoly (kreslením), na to se dcera vždy těšila.“

Hodnoceno 1.6.2022 z IP: 37.188.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. Veronika Velková, referent odboru dopravy

Mariánské Lázně

„Absolvovala jsem již druhý kurz na této jazykové škole a už teď vím, že s kurzy nekončím. Byla jsem velice spokojena jak s lektory, tak s vyučovacími hodinami. Samozřejmě, pokud člověk není rozhodnutý věnovat kurzu spoustu svého času, nemá to smysl. Kurz je velice intenzivní a domácí úkoly zabírají hodně času. Stále jsem se považovala za "věčného začátečníka", proto jsem doufala, že lektori tak ke mně i budou přistupovat. Nene, ani Luky, ani Maruška mi nedovolili zastavit se na místě. Nyní si troufnu tvrdit, že jsem se opět posunula vpřed a "věčný začátečník" je už krůček za mnou. A to hlavně díky vám.“

Hodnoceno 11.3.2022 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Veronika Velková, referent odboru dopravy, Město Mariánské Lázně

Mariánské Lázně

„Právě jsem dokončila kurz A1-A2 a rozhodně nekončím. Začínám kus A2-B1, protože angličtinu opravdu umět chci a vím jistě, že s Perfect World to má smysl. Poznala jsem již několik lektorů na této jazykové škole. Je až neuvěřitelné, jak je tento kolektiv lektorů pozitivně naladěný, přátelský a pozorný ke každému, kdo se chce naučit cizí jazyk. S takovým projevem náklonnosti a touhy pomoci studentovi naučit se cizí jazyk se opravdu běžně člověk neseťká. Měla jsem hlavní lektorku Terku a věřím, že se mnou bude souhlasit, když si dovolím zmínit, že jsme si vytvořily moc pěkný vzájemný vztah. Zároveň mi neodpustila nic. Např. jakože mi chybí otazník, přestože je z věty jasné, že jde o otázku? No jasně. Otázka bez otazníku není přece otázka :D Tímto zdravím Terezku. Z mého pohledu si myslím, že každý, kdo má opravdu zájem naučit se cizí jazyk, měl by to zkusit právě v této jazykové škole. Musím také zdůraznit, že výuka je hodně intenzivní. Přejí hodně štěstí všem těm, kteří opravdu chtějí umět jazyk a půjdou do toho s Perfect World. Ale připravte se, je to vážně jízda :)“

Hodnoceno 6.1.2022 z IP: 185.115.183.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Jaroslav Svoboda, manager, KV2 Audio International spol. s r. o.

Milevsko

„Dobré zázemí on-line učebny, výborné střídání dvou lektorů, oba lektori byli osobně i profesně výborní. Pokud bych měl něco vyčíst, budou to domácí úkoly. Jednak jsou až příliš obsáhlé a jejich vypracování zabírá velkou spoustu času. Velká část úkolů je koncipována stylem napište 5 vět... Nejtěžší je vymyslet ty věty česky, což asi není úplně účel. Doba potřebná k vypracování úkolu byla v řádu jednotek hodin a tedy značně demotivační. Doporučil bych udělat úkoly dvoustupňově - první část povinnou a druhou procvičovací dobrovolnou.“

Hodnoceno 2.1.2022 z IP: 176.102.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Michal Drahozal, Zdravotník

Stod

„Kurz je intenzivní, člověk se zde naučí spoustu nových slov a na hodinách je zábava!“

Hodnoceno 8.12.2021 z IP: 46.23.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

10. František Virdzek, SW developer

Černá Hora

„There could be some mistakes, due to I'm getting used to using a new grammar, in this feedback. They all are just perfect and they do their job in a most perfect way. I can honestly recommend it. It was a most emotional experience also. In other words, being there worth the effort, definitely.“

Hodnoceno 15.8.2021 z IP: 109.80.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

11. Martina Janíková

Otrokovice

„Spíše 1+ doporučuji známku :) Skvělá kombinace slovíček, čtení, poslechu a neustálého opakování. Tzn. to, co potřebuji, abych se co nejdříve posunula na další úroveň anglického jazyka. Velmi oceňuji pro-zákaznický přístup, business angličtinu a snaha pomoci, poradit. Velmi přátelské prostředí se zkušenými odborníky.“

Hodnoceno 25.3.2021 z IP: 89.102.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

12. Nemesiss, mateřská dovolená

Plzeň

„Školu Perfect World jsem si prvotně vybrala hlavně díky její dostupnosti od bydliště. Zvolila jsem konverzační hodiny, protože již nějaké základy mám a spíše potřebuji trénovat mluvení. Co bych ráda vyzvedla je, že je možné si hodiny plánovat, dle aktuální situace z týdne na týden aniž by hodiny propadly. Každá vyučovací hodina mi uteče hrozně rychle, až mě mrzí, že máme jen 90 minut. Vždy máme nějaké nové téma a neexistuje, že by někdo během hodiny vůbec nemluvil. Diskutujeme různá témata ve dvojicích po chvíli střídáme partnery. Tento kurz splnil mé očekávání.“

Hodnoceno 19.10.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

13. Miroslav Veruněk, hasič, HZS Pk

Kralovice

„Loňský rok jsem navštěvoval konkurenční jazykovou školu se zaměřením na gramatiku. Jako věčný začátečník jsem oprášil své 20 let staré základy. Konverzační kurz v Perfect world jsem si vybral, abych toto uvedl do praxe a jsem velice spokojen. Již po 5 lekcích na sobě cítím zlepšení. Koncepce a intenzita, jakou lektorka Dominika vede hodiny je velice přínosná a zábavná. Kdo na sobě chcete makat a ztratit ostych z mluvení, jděte určitě do toho!“

Hodnoceno 8.10.2020 z IP: 194.213.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

14. Adéla Tonarová

Plzeň

„V jazykové škole Perfect world jsem navštěvovala soukromé hodiny španělštiny a také anglickou konverzaci. Byla jsem velmi spokojená, lektoři jsou opravdu profesionální a dokážou hodinu skvěle vést. Na obou hodinách jsem se naučila spoustu nových věcí co se týče gramatiky a také mnoho nových slovíček. Hlavně jsem se opravdu přestala bát mluvit a hodně se rozpovídala. Hodiny mě toho naučily spousta i za tak krátkou dobu, jelikož jsem opravdu hodně mluvila a jazyk trénovala. Anglická konverzace probíhá navíc skvělým způsobem, vždy si společně povídáme o různých tématech, učíme se přitom nová slovíčka a atmosféra při hodině je skvělá. Při individuálních hodinách se zase lektor věnuje jen vám a za hodinu výuky máte šanci se toho spousta dozvědět. Perfect world bych určitě doporučila všem, kdo se chtějí v jazyce stále zlepšovat.“

Hodnoceno 22.9.2020 z IP: 31.30.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

15. Blanka Paulová, důchodce, dříve lékařka

Plzeň

„Před 4 roky jsem ukončila svoji pracovní kariéru a odešla s podlomeným dušením i fyzickým zdravím do důchodu. Nejsem typ ženy zahrádkářky, ani nehoduju domácím pracím, o ručních pracích ani nemluvě. Rozhodla jsem se tedy, že bych se mohla opravdově věnovat obnovení svých zašlých znalostí angličtiny, neboť individuální učení opakovaně selhalo a já se při každém pobytu v zahraničí propadala hanbou, když jsem měla ang. komunikovat. Nejprve jsem se přihlásila do kurzu tzv. falešných začátečníků, což bylo výborné, protože mi to pomohlo rozhýbat mozkové závity a potom jsem náhodou potkala na jedné akci paní Dominiku Paškovou, která mě nezávazně pozvala na hodinu anglické konverzace v její škole. Měla jsem opravdu velké obavy, především mě děsil generační rozdíl mezi studenty, a také kvalitativní rozdíl ve znalostech. Dnes už chodím na tyto kurzy druhým rokem, doslova jsem si je zamilovala, protože jsou nejen odborně kvalitní, ale především zábavné. Dominika se nám plně věnuje celých 90 min. bez oddechu, mluvíme neustále, naše chyby jsou opravovány s taktem a tolerancí. Přitom nás vede tak, abychom si své chyby opravili sami a došli k tomu vlastním přičiněním. Každá lekce má svoje konkrétní téma / main topic / které nikdo dopředu nezná a tak se nemůže připravit. A z každého tématu ještě píšeme domácí úkol, kde využijeme nové informace z lekce a ještě si spoustu slovíček musíme dohledat. Atmosféra při lekci je vždy srdečná, mnohdy se zasmějeme našim omylům v tom nejlepším slova smyslu, jako mezi nejlepšími přáteli nebo doma v rodině. Dominika k tomu velmi přispívá svojí povahou, nasazením a optimismem. Je to skvělá žena, učitelka i manažerka. Školu bych doporučila všem dospělákům, kteří chtějí se sebou něco udělat a ještě se dobře pobavit. K výuce dětí se vyjádřit nemohu. MUDr. Blanka Paulová / r.n. 1949 / “

Hodnoceno 11.8.2020 z IP: 37.188.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

16. Anna Těšínská, lékař

Plzeň

„Prostředí je velmi příjemné, atmosféra na hodinách je uvolněná a přátelská. Líbí se mi způsob výuky, kdy odcházím z hodiny a probraná slovíčka si bez biflování pamatuji. Hodiny jsou velmi efektivní a konečně mám pocit, že po minulých zkušenostech k něčemu jsou. Také jsem ráda za domácí úkoly, které mě donutí si probranou látku stále opakovat a tím lépe zapamatovat. Těším se na další hodiny.“

Hodnoceno 30.3.2020 z IP: 88.146.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

17. Blanka Vaňková, regional sales manager, SSAB Swedish Steel spol. s r. o.

Ostrava

„Mám za sebou prvních 10 lekcí konverzace v němčině, a to, že objednávám pokračování, znamená, že jsem spokojená. Ve škole panuje přátelská atmosféra a lektorka je naprosto úžasná. Vždy je pečlivě připravená na téma a dokáže všechny na 100 % zapojit ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **do aktivit a rozmluvit. Hodiny nejsou jednotvárné, činnosti i partneři v rozhovoru se střídají, takže výukový čas uplyne velmi rychle. Vyžaduje se vypracování domácích úkolů, za což jsem ráda, protože bez úkolů bych se těžko přinutila k tomu doma sednout. Učitelé doporučím každému, kdo potřebuje zdokonalit cizí jazyk.“**

Hodnoceno 23.3.2020 z IP: 192.71.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

18. Petr Suchánek, Branch manager, SPIE Elektrovod, a.s.

Plzeň

„Co se mi nejvíc líbí? Dynamický průběh lekce a aktivní přístup lektorky 3 největší pozitivum školy: pořádání konverzačních lekcí, originalita, zájem o klienta a skutečná snaha něco doopravdy naučit a ne si jen „to svoje“ odučit Atmosféra: Přátelská Přístup zaměstnanců školy: Přívětivý a ochotný Spokojenost: Maximální, školu rád doporučím. “

Hodnoceno 5.3.2020 z IP: 213.151.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

19. Petr Buriánek, nákupčí, Magna Seating Pilsen, s.r.o.

Plzeň

„Líbí se mi rodinné prostředí a neformální výuka. Pro mě je velké pozitivum dostupnost školy, kterou mám přes ulici. Škola je v rodinném baráčku v příjemném prostředí. Každá z učeben má svoji přívětivou atmosféru. Filozofie školy orientovaná na přirozený cíl osobního rozvoje je v souladu s mým zaměřením. Učitelé mají svoji práci rádi a z toho plyne jejich aktivní přístup ke studentům, aby si z hodiny odnesli a zábavnou formou procvičili co nejvíce vědomostí. S výukou jsem spokojen a školu doporučuji.“

Hodnoceno 6.2.2020 z IP: 31.7.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

20. Simona Šindelářová, asistentka jednatele

Volduchy

„Dcera je spokojena a vidím pokroky.“

Hodnoceno 4.2.2020 z IP: 88.101.155.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

21. Pavlína Štemberová

Plzeň

„Nejvíce na škole oceňuji propracovaný koncept výuky. Report studenta na konci každého měsíce je velmi příjemný a motivuje studenta ke zlepšení a aktivitě. Připadám si, že moje výuka má nějaký koncept a plán, který je ohraničený cílem, což většina škol nenabízí.“

Hodnoceno 3.2.2020 z IP: 195.250.140.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

22. Veronika Motyková, Praktická sestra na mateřské dovolené

Pernarec

„Barča je prostě nejlepší! Nikoho dalšího tak zapáleného do toho co dělá neznám. Když jsem nastupovala jako student do PW, měla jsem samozřejmě strach z toho co mě čeká. Ale již po první hodině s Barčou mě to opustilo a věděla jsem, že tenhle človíček mě rozhodně nenechá na holičkách. Není to jen o tom, že je vždy super připravená, umí zaujmout, přesně trefit hřebíček na hlavičku v tom co potřebujete, umí látku vysvětlit, ale čeho si na ní nejvíce cením je to, že student u ní není jeden z mnoha a její zájem o něj nekončí "zazvoněním". Tolikrát už tam se mnou seděla po hodině a vysvětlovala a poslouchala, tolikrát mi posílala novou látku, která mě zas posune blíž k vysněné metě, nebo látku kterou potřebuji zopáknout. A co je super, Barča moc dobře ví, co člověk cítí když se jazyk učí a je jednou z nás. Za to všechno si jí nesmírně vážím! “

Hodnoceno 2.2.2020 z IP: 194.228.79.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

23. Veronika Motyková, Praktická sestra na mateřské dovolené

Pernarec

„V jazykové škole jsem od srpna a jsem naprosto nadšená. Vždy jsem si myslela, že na jazyky nemám vlohy a nejsem schopná se je naučit. Tady mi ukázali pravý opak. Dneska s klidným svědomím mohu říci, že se angličtina stala mým kamarádem a koníčkem. Těším se na každou další lekci a další vědomosti. Teď již věřím, že se dokážu jednou bez problému domluvit na dovolené a poradit dětem, až to ve škole budou potřebovat. Stále je co zdokonalovat, ale tato jazykova mi dodala sebevědomí a chuť pochopit a hlavně používat angličtinu.“

Hodnoceno 2.2.2020 z IP: 194.228.79.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

24. Antonín Havlan

Plzeň

„Oproti jiným školám je zde vidět tah na bránu a snaha lektorů něco naučit. Mezi největší pozitivita bych řadil: - úroveň lektorů; - úroveň výkladu (vysvětlování); - cíleně zaměřené domácí úkoly; - přátelský kolektiv a umístění jazykové školy. Tuto jaz. školu bych tedy zcela určitě doporučil všem, kteří se chtějí začít opravdu učit. “

Hodnoceno 2.2.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

25. Hana Moávková, úředník/referent státní správy a samosprávy, Statutární město Plzeň, MO Plzeň 2 - Slovany

Plzeň

„Ke škole jsem se dostala náhodou, jak to někdy v životě bývá. Angličtinu jsem se chtěla a chci aspoň trochu naučit, takže mi PW vstoupila do cesty právě včas. Prozatím jsem navštěvovala pouze výuky němčiny a už je to hodně dávno, takže porovnávat úroveň opravdu nelze. Teď je to o něčem jiném. Tedy aspoň v PW. Konkrétně k mému názoru: Jsem velmi spokojená s Barčou a s parťáky, se kterými jsem ve skupince, se mi také velmi dobře pracuje. Proto si myslím, že ve snaze naučit se základy pro běžné použití ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **na dovolené apod. budu ještě pokračovat a pokračovat. Ano, doporučila bych PW svým známým. Aha, asi nějaký šotek mi dole v hodnocení lektorů nedovolil hodnotit 4. lektora. A to je tedy smutné, protože Barča je pro mě úplně perfektní lektor, jsem s ní spokojená a když to ona vydrží se mnou, tak věřím, že se v té angličtině někam posunu. "**

Hodnoceno 25.1.2020 z IP: 89.203.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

26. Blanka Paulová, důchodce,dříve lékařka

Plzeň

„Školu hodnotím po 5 lekcích anglické konverzace,tzn,že jsem v polovině kurzu.Na jednotlivých lekcích vysoce hodnotím pestrost obsahu,kreativnost lektorky,její pozitivní smysl pro naše chyby a takt a eleganci,jak je dokáže opravovat.Přestože lekce trvá 90 min.vcelku a sejde se nám i 8 ,není zde místo ani na oddech,natož na chvilku nudy. Přitom je obsah lekce velmi zábavný,protože výuka probíhá formou hry ,na závěr s námi lektorka shrne celou probranou látku/ téma hodiny/ a jdeme domů nejen o něco chytřejší,ale navíc i pozitivně naladěni s pocitem dobře vykonané práce.Měla jsem z výuky velké obavy,protože jsem již v seniorském věku ,ale hned po první lekci jsem poznala,že mé obavy byly naprosto zbytečné. ,“

Hodnoceno 23.1.2020 z IP: 37.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

27. Zdeněk Grabmüller, OSVČ

Plzeň

„- výborný osobní přístup - efektivní styl a způsob výuky - výuka v menších skupinách (2-3 studenti) - větší a intenzivnější zapojení do výuky“

Hodnoceno 22.1.2020 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

28. Zdenka Stehliková, učitelka SŠ, Přírodovědné lyceum

Stříbro

„Po pomalejším rozjezdu se výuka ustálila dle mých představ. Ve škole je příjemná a přátelská atmosféra. Lekce jsou přiměřeně náročné a přístup lektorky D. Paškové je profesionální. I přes vyšší cenu lekcí bych školu doporučila svým známým. “

Hodnoceno 16.12.2019 z IP: 88.101.53.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

29. Daniela Abu Isbeih

Plzeň

„Jazyková škola s obrovským srdcem! :) Skvělý osobní přístup lektorů, vysoká profesionalita a velké odhodlání k motivaci studentů. Perfect world posouvá Vaše hranice k dalšímu pokroku, v co nejkratší době. Pokud se chcete naučit jazyk, tak jediné Perfect world! Doporučuji všem! Vše hodnotím velmi kladně, atmosféra je skvělá a přístup zaměstnanců naprosto bezkonkurenční. Výuka je AMAZING :)“

Hodnoceno 12.12.2019 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

30. Zuzana Strnadová

Plzeň

„Škola má přátelský přístup a vychází studentům vstříc.“

Hodnoceno 18.11.2019 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

31. Lenka Šimandlová , Business Manager, BS Systems s.r.o.

Plzeň

„Velmi oceňuji osobní přístup, zpětnou vazbu, pestrost a zábavnost jednotlivých lekcí.“

Hodnoceno 11.11.2019 z IP: 178.255.168.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

32. Hana Morávková , referent státní správy a samosprávy , Statut. město Plzeň, ÚMO Plzeň 2 - Slovany

Plzeň

„Do školy chodím 2 měsíce a ještě chodit hodlám, takže hodnotím současnost, ne minulost. Škola nabízí interaktivní formu výuky, to je určitě přednost. Výuka v malých skupinkách je také fajn. Možnost výběru v různých časových rozmezích - je prima. A taktéž mi vyhovuje, že je zde možnost vynechat výuku (omluvím-li se dopředu) a pak pokračovat dál, že není striktně dána povinná docházka a případně náhradní termíny. Zaměstnanci školy jsou otevření, ohleduplní mladí lidé. Školu bych doporučila.“

Hodnoceno 11.9.2019 z IP: 185.153.193.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

33. Kamila Weissová , Student VŠ

Plzeň

„Líbila se mi pohodová atmosféra. Každý den jsem se na hodinách bavila a odcházela s dobrou náladou. Výuka byla výborně vedená a přizpůsobená studentům. Vše na sebe pěkně navazuje a postupně se 'nabaluje'. Určitě budu školu doporučovat.“

Hodnoceno 15.8.2019 z IP: 37.188.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

34. Ivana Vrzáková

„V Perfect World jsem byla poprvé a chtěla jsem ozkoušet jejich intenzivní týdenní konverzační kurz z německého jazyka. Vůbec jsem nevěděla, co od toho očekávat, ale hodiny byly skvělé, dokonale připravené a absolutně splnily mé představy.“

Hodnoceno 11.7.2019 z IP: 193.86.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

35. Karolína Martanová

„Konverzační kurz se mi velmi líbil, myslím si, že mi velmi pomohl s mluvením. Líbil se mi přístup ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **lektorky a i celkový počet lidí v kurzu, protože jsme konverzovali mezi sebou a člověk musel být neustále ve střehu. Líbila se mi forma výuky. A i jsem se naučila spoustu nových a zapomenutých slovíček. Kurz bych určitě doporučila všem. :-)** A co je pro mě nejdůležitější- němčina mě začala bavit! :-)"

Hodnoceno 11.7.2019 z IP: 37.188.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

36. Hana Procházková, podnikání, TAURUM reality s.r.o.

Plzeň

„Vyhovuje mi výuka po skypu. Díky dvěma hodinám každý týden je to velmi efektivní. Přístup lektorky je skvělý, je spolehlivá, příjemná. Mnoho věcí ví a pokud ne, okamžitě zjišťuje.“

Hodnoceno 17.5.2019 z IP: 46.23.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

37. Kateřina Šejdová, mateřská

Mantov 191

„Jsem moc spokojená. Určitě bych ji doporučila známým. Přístup učitele super, svoji práci dělá na výbornou! Učitel Ondra Pašek. :-)"

Hodnoceno 10.4.2019 z IP: 185.154.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

38. Irena Vápeníková, soudní překladatelka

„Konverzace jsou super. Vedeny jsou zábavnou formou a efekt je výborný. Výuková metoda je koncipována tak, že se anglická slovíčka, jednotlivé výrazy a slovní vazby opravdu dostanou "pod kůži". Jednotlivé úkoly jsou příjemnou výzvou. Perfect World ráda doporučuji. Spokojená (a pilná) studentka :)“

Hodnoceno 5.4.2019 z IP: 178.255.168.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

39. Petra Slachová

Plzeň

„Hodiny Aj konverzace splnily mé očekávání. Super lektorka, uvolněná atmosféra, velmi užitečné a použitelné náplně hodin. Komunikace s administrativou školy bezproblémová.“

Hodnoceno 26.3.2019 z IP: 147.228.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

40. Markéta K., Controlling

„Ve škole jsem absolvovala intenzivní kurz němčiny a jako tři největší pozitiva školy bych uvedla: 1) profesionalita 2) preciznost 3) pozitivní přístup. Naší lektorkou byla Míša Pihrtová a díky ní byly hodiny vždy příjemné a díky tomu jsme se hodně naučili. Vždy byla pozitivně naladěná, precizně připravená a za všech okolností si dokázala zachovat svůj profesionální přístup. Nicméně kurz byl i poměrně náročný, pokud k němu ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **přístupujete zodpovědně a myslíte studium vážně. Atmosféra ve škole byla vždy přátelská a všichni ve škole byli vždy vstřícní. Mně osobně kurz velmi pomohl získat větší sebevědomí při komunikaci v němčině a pomohl mi si osvojit spoustu nového, na co mohu dále navázat a rozvíjet. Mé volby nelituji a určitě bych školu doporučila i ostatním zájemcům o studium jazyků. "**

Hodnoceno 26.2.2019 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

41. Jan Štěpánek, VŠ student / Vědeckovýzkumný pracovník, Západočeská univerzita v Plzni

Plzeň

„Na škole shledávám velkou výhodu v osobité výuce jazyka s velmi osobním přístupem ke studentovy. Mne osobně postup výuky bez nutnosti používání učebnic a vyplňování cvičení atd.. (klasická výuka v rámci českého školství), mi ve škole vyhovoval nejvíce. Školu vřele doporučuji.“

Hodnoceno 26.2.2019 z IP: 147.228.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

42. Jiří Hrach, technik, Škoda JS a. s.

Plzeň

„Do školy jsem se vrátil po 2 leté pauze kvůli předchozí dobré zkušenosti. I tentokrát dostal kurz mému očekávání, tzn. že se bude hodně mluvit (hlavní důvod proč jsem se zapsal do dalšího kurzu). Oproti předchozímu kurzu oceňuji také to, že celá výuka probíhá v AJ. Mezi další pozitivita kurzu patří také počet účastníků - v první části 1/2 kurzu 2 osoby (což byl ideální stav), nyní již 3 účastníci (no, zkrátka 2 byli lepší ...). Největší plusem je lektorka - Christine - příjemná, vtipná, vždy pozitivně naladěná a připravená na hodiny a navíc rodilá mluvčí, takže paráda. Občas jen malinko hledá způsob, jak jako rodilá mluvčí vysvětlit pro ní zažité věci nám studentům, ale vždy se vše vysvětlí na místě, nejdéle pak v další hodině. Díky výše uvedenému mohu Vaši školi doporučit známým (kolegů, z práce jsem již doporučil). "

Hodnoceno 12.2.2019 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

43. Ema Anastasova, Studentka SŠ

Plzeň

„Ohodnotila bych nejlépe asi přístup k žákům. Líbí se mi, že je nás ve skupině málo a lektorka se může věnovat naplno každému. Ze začátku se mi nelíbilo, že jsme skoro pokaždé měli jiného lektora, ale teď, zhruba poslední 2 měsíce, máme lektorku stejnou (Kristýnu), se kterou jsem moc spokojená. Pozoruji na sobě, že jsem se v angličtině docela zlepšila a už mi nedělá takový problém anglicky mluvit. Kurz bych určitě doporučila svým dvěma spolužačkám.“

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 89.102.237.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

44. Lukáš Filipec

Plzeň

„Jsem s výukou velmi spokojen. Cítím, že se každou hodinou zlepšuji. Líbí se mi, že jsme v kurzu pouze čtyři a je hodně prostoru na veškeré vysvětlení dotazů. Hodiny mě baví a s lektorce Kristýně bych dal také známku 1. “

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 37.188.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

45. Milan Pivovaráčik, prodejce, Europapier-Bohemia spol. s r.o.

Plzeň

„Styl výuky. 1. výuka 2. osobnost učitele 3. prostředí Atmosféra přátelská. Přístup zaměstnanců perfektní. Výuka skvělá, vtipná, srozumitelná. Určitě doporučím. Ondra Pašek - výborný přístup, srozumitelná výuka, přátelský, hodnotím za 1. “

Hodnoceno 11.2.2019 z IP: 185.238.35.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

46. Libor Žák

„S výukou a přístupem jsem spokojen.“

Hodnoceno 28.1.2019 z IP: 91.228.100.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

47. Adéla Bušková, student

„ Pozitivně hodnotím vše. Svoji lektorku jsem dole nenašla, jmenuje se Krystýna a jsem s ní moc spokojená.“

Hodnoceno 15.1.2019 z IP: 89.24.194.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

48. Světlana Petráčková, administrativní pracovník, Molins

Plzeň

„Kvalitní výuka na úrovni Milá, přátelská atmosféra. Správná motivace a individuální přístup lektorů ke studentům - dokáží opravdu naučit, takže si z lekcí něco odnesete, pomáhají vám si k jazyku vytvořit vztah a zdokonalovat se v něm. Lektori vysvětlují látku jasně a srozumitelně, jsou vstřícné a mají milé vystupování. Začátečníka přeci jen posunout dál a to přehledným uspořádáním základních pravidel a jejich důsledným procvičováním. Navíc zábavnou formou, v přátelské pohodě. Vlastně na hodiny se člověk těší. Moc oceňuji že se neučíme podle knihy. Školu bych určitě doporučila! Dominika má ke studentům osobní přístup, vždy nastaví výuku tak, aby splnila Vaše požadavky - nebo spíše je i předčila! Neustále Vás bude hnát dopředu. Svým přístupem dokáže nadchnout okolí. Jako učitelka dokáže odhadnout, jaký přístup potřebuje jednotlivý student a dokáže ho nenásilně dotlačit k lepším výsledkům. “

Hodnoceno 14.1.2019 z IP: 80.188.143.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

49. Jiří Krejzar, manager projektu, K+B elektro technik

Plzeň

„Škole se podařilo věčného začátečníka přeci jen posunout dál a to přehledným uspořádáním základních pravidel a jejich důsledným a nekompromisním procvičováním. Navíc zábavnou formou, v přátelské pohodě. Vlastně jsem na hodiny těšil :)“

Hodnoceno 11.12.2018 z IP: 85.71.190.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

50. Markéta Rybková, porodní asistentka, Paní

Plzeň

„Moc se mi líbily prostory v podkroví staré vily i ty současné a velmi se mi líbila ukázková hodina. Na základě té jsem se rozhodla, že stojí za to investovat do učení svoji energii, čas i peníze. 3 pozitiva: Jenom tři? :) Super jsou malé skupinky studentů, my byli čtyři. Kvalitní, systematická a ucelená výuka, Gábi Wenzelová, naše lektorka byla vždy výborně připravená na výuku, vstřícná, ochotná, neustále nás vnímala. A důležitá věc, všude čistě uklizeno a káva a čaj :) Oceňuji také otevřenost vůči studentkám s miminky. Běžně jsem vídala kočárek se spícím robátkem na zahradě. Atmosféra ve škole přátelská, studijní, rodinná. Výuka byla praktická, motivující. Byla jsem velice spokojená, protože jsem si udělala v mnoha věcech v angličtině jasno. Dostala jsem mnoho odpovědí a vysvětlení, které mi v jiných školách nebyly poskytnuty. Z pozice klienta jsem v Perfect World zažila mnohokrát přístup, který bych popsala slovy "jak by to šlo udělat a ne proč to nejde". Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 11.12.2018 z IP: 90.176.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

51. Anna Svobodová

„Na jazykové kurzy nechodím, ale byla jsem na anglickém jazykovém táboře a jsem z toho nadšená. Líbilo se mi, že nás tam bylo málo, takže lektorka se mohla věnovat nám všem. Kdybych měla vyjmenovat 3 pozitiva školy tak asi že se nejede striktně podle učebnice, protože tím se člověk moc nenaučí, výuky jsou dělané hlavně formou komunikace a v neposlední řadě, jak už jsem psala, tak že nás na hodinách je málo, takže člověk se naučí mnohem více. Jako jazykovku bych asi jinou nevolila a určitě doporučuji i ostatním.“

Hodnoceno 28.11.2018 z IP: 77.48.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

52. Ivo Baumruk, příprava investic, ČEVAK a.s.

Přeštice

„Přátelský přístup lektorů ke studentům a celkově taková příjemná rodinná atmosféra. Učitelé byli milí, ale zároveň i přísní, striktně vyžadovali plnění zadaných úkolů, což nutilo studenty k soustavné práci. Hodiny byly sice náročné, ale chodil jsem na ně rád a měl jsem radost a dobrý pocit z pokroku nejen mého, ale i celé skupiny, který byl vidět na ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **každé další lekci. Líbila se mi i tvůrčí a dynamická atmosféra na lekcích, kdy nejen z lektorů, ale i ze studentů přímo sálala snaha posunout se co nejdále. Myslím, že během kurzu se mi podařilo pochopit zákonitosti jazyka (zejména gramatiky) a nyní už je jen na mě, jak s těmito základy dále naložím. Rozhodně mohu školu doporučit.“**

Hodnoceno 19.11.2018 z IP: 193.85.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

53. Sylvie Hubičková, Obchodní zástupce, Eakin CZ s.r.o.

Plzeň

„Velké pozitivum je určitě malá skupina. Lektor má na nás čas a může se nám více věnovat. Atmosféra je super, často se zasmějeme a vzájemně se podporujeme k lepším výkonům. Školu bych určitě doporučila, jsem velmi spokojená“

Hodnoceno 13.10.2018 z IP: 91.220.122.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

54. Lucie Krausová, studentka VOŠ

Plzeň

„Už od začátku jsem tušila, že Perfect World bude kvalitní jazyková škola. A po prvním měsíci výuky to mohu jen potvrdit. Jako jedni z mála se snaží splnit to, co slibují a to velmi oceňuji. Mezi 3 pozitiva určitě zařadím domácí úkoly - díky nim si veškeré vědomosti pořádně upevníme, menší počet studentů během kurzu a osobní přístup. Druhá věc, co mi na přístupu vyhovuje je vedení k preciznosti. Pokud uděláte chybu, máte čas na to přijít v čem spočívá a opakovat větu dokud ji neřeknete dobře. Jen tak vám něco neodpustí. A věřte mi, bude malá šance, že v budoucnu chybu znovu uděláte. :-D Mimo jiné lektori jsou velice milí a profesionálové každým coulem. Pokud chcete udělat pokrok ve svých znalostech jazyka a zároveň se těšit na fajn partu lidí, tak určitě zamiřte do Perfect World. “

Hodnoceno 7.10.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

55. Alexandra Weberová, mateřská dovolená/úřednice

Plzeň

„Atmosféra ve škole byla moc příjemná, sešla se pěkná skupina lidí. Ondra Pašek, náš lektor, byl úžasný! Super výslovnost, dokonale všechno vysvětlil a když nám (mě) něco nešlo opakoval to stále dokola - pak to vážně nezapomenete! Jeho domácí úkoly byly nápadité - hlavně když jsem měli psát příběh z vybraných slov:-) Výuka a domácí úkoly k tomu zabrali spoustu času, ale alespoň v mém případě se ten čas vážně vyplatil. Po absolvování kurzu jsem zvládla odjet do USA a prostě se domluvit !!!! Smekám a doufám, že v budoucnu budu moci zase nějaký kurz absolvovat. To co my dala Perfect Word mi škola před xxxxx lety rozhodně nedala!!! Držím palce - hlavně na další skvělé lektory a spokojené studenty. JÁ BYLA MOC !“

Hodnoceno 5.10.2018 z IP: 195.113.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

56. MArek Holko, stavbyveduci

„Najviac sa mi na škole paci individualny prístup. Jej pozitíva su hlavne spravny prístup lektora, odbornosť a doraz na precvicovanie. Prístup zamestnancov je dobry, ale chcelo by to aby si lektor nechal priestor aj na odpovede na otázky a nedodržiaval tak striktné harmonogram, je to potom ako v škole. Inak všetko prebieha úplne v pohode, lektor sa snaží čo najlepšie a najjednoduchšie podať látku :)“

Hodnoceno 25.9.2018 z IP: 85.71.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

57. Lucie Kalousková

„Nejvíce se mi líbilo domácí prostředí v rodinném domku. Třemi největšími pozitivy školy jsou - výborná komunikace mezi školou a studentem, snadná dostupnost v blízkosti MHD nebo možnost parkování přímo u školy a kvalitní lektori. Atmosféra ve škole je velmi příjemná a pohodová. Zaměstnanci školy přistupují ke studentům s respektem k jejich momentální jazykové úrovni a jsou ochotní a trpěliví. S výukou jsem byla maximálně spokojená a určitě bych školu doporučila svým známým.“

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

58. Jáchym Wiesner

„Bylo to opravdu super. Moc se mi líbil přístup učitelů. Byla u vás skvělá atmosféra a všem vaši školu doporučuji. Asi nejlepší výuka němčiny jakou jsem zatím zažil... “

Hodnoceno 17.8.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

59. Ivana Justová, zubní lékařka, Dr. Justová s.r.o.

Plzeň

„Přátelské prostředí, hravý styl výuky, individuální přístup. Lektorka Míša byla vždy příjemně naladěna. Ocenila bych rozřídění studentů podle úrovní, ale chápu, že vzhledem k charakteru navštěvovaného kurzu a relativně nízké účasti to nebylo tak úplně možné. Rozhodně by mě zajímalo, jak probíhají kurzy pro pokročilé, zatím mohu školu rozhodně doporučit začátečníkům a mírně pokročilým.“

Hodnoceno 15.8.2018 z IP: 89.102.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

60. Aleška Čeňková, lektor, Galerie města Plzně

Plzeň

„Přístup zaměstnanců je přátelský a velmi vstřícný, ve škole panuje rodinná atmosféra. Můj syn se mnou může být bez problémů při výuce, což mi velmi pomohlo. Oceňuji, že se v létě výuka odehrává na zahradě. Školu doporučuji.“

Hodnoceno 4.6.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

61. Aleš Singer

„Do této školy jsme přihlásili obě naše děti. Jsou spokojené s přátelským přístupem lektorů. Po několika měsících začínají samy od sebe jednoduše mluvit anglicky. Oceňujeme, že skupina je již od 2 dětí, takže výuka je hodně intenzivní. Školu mohu doporučit.“

Hodnoceno 2.6.2018 z IP: 89.103.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

62. Radek Švanda

Plzeň

„Prostředí školy, styl výuky, celková skladba lekcí je zábavná. Probíraná témata mají smysl. Počet účastníků na skupinových lekcích nebyl nijak vysoký. Hodnotím pozitivně.“

Hodnoceno 25.5.2018 z IP: 93.99.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

63. Miroslav Maleňák, udržba strojů, Doosan

Plzeň

„Kurzy se mi líbí, Oceňuji malý počet studentů v našem kurzu 3. Proto je velký prostor k mluvení. Lektorka výborná. Jen je to pro mě trochu dražší neboť se musím po kurzu vždy odměnit a zastavit se v pivovaru Raven na pivko.“

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 89.176.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

64. Michal Urban, jednatel, FLEX SERVICE, s.r.o.

Plzeň

„S výukou jsem byl spokojený, oceňuji příjemné prostředí, připravenost a energii lektorky, jazykovou školu doporučuji.“

Hodnoceno 28.4.2018 z IP: 188.175.101.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

65. Marcela Votavová, vedoucí školní jídelny

„Toufám si říct, že jsem byla jedním z prvních studentů PerfectWorld. Do jazykovky jsem šla za skvělou učitelkou a hlavně zakladatelkou školy Dominikou. Byla jsem věčný začátečník a díky Dominičinu nasazení jsem se odhodlala udělat si jazykovou zkoušku KET. Sice je ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **to ta nejnižší Cambridge zkouška, ale já jsem na to moc drdá.**Když se Dominika rozhodne někoho naučit jazyk,dokáže to! Je náročná, nekompromisní, nezná slova "to nejde", "nezvládnou to"! Svou buldočí vytrvalostí donutí člověka kousnout se a vydat ze sebe maximum. Učení v PerfectWorld nebyl jen dril,ale také skvělý čas strávený s ostatními studenty v super přátelské atmosféře. Troufám si říct, že kolegové z kurzu jsou ještě po letech moji přátelé. Jazykovou školu PerfectWorld určitě doporučuji!!!“

Hodnoceno 23.4.2018 z IP: 195.122.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

66. Vladimír Šůna, manager, ROWE RECYCLING s.r.o.

Březnice

„Vstřícnost vedení a lektora způsob výuky jazyka Příjemné prostředí“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 109.81.210.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

67. Tereza Regnerová, matka na RD

„Jsem velmi spokojená s výukou na Vaší jazykové škole. Máme skvělého lektora, který nás velmi dobře vše vysvětlí a procvičí. Nevěděla jsem, co mám očekávat, ale mohu říct, že jsem mile překvapena.“

Hodnoceno 12.4.2018 z IP: 77.48.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

68. sandra dischingerová, dentální hygienistka

„Se školou jsem velmi spokojena. Jako velkou výhodou beru to, že jsou kurzy dělány pro malé skupiny lidí. Lektor má na nás tak více času a my ve skupině se stačíme všichni mezi sebou prostřídat. Co se samotné výuky týče, tak s výkladem i procvičením jsem spokojena. Jen mi možná chybí procvičování formou hry jako třeba rozdělení do dvou skupin, kdy jeden sedí zády k tabuli a zbytek se mu snaží popsat dané slovo na tabuli (to je jen příklad). Určitě bych tuto školu doporučila i ostatním, jelikož dříve jsem na této škole absolvovala i německý jazyk a tudíž vím, že pokud bych začla úroveň od začátku, že se daný jazyk, alespoň v základech naučím.“

Hodnoceno 10.4.2018 z IP: 90.177.225.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

69. Hana Holečková, Hlavní účetní

Plzeň

„Se školou jsem spokojená. Hodnotím podle pocitů a reakcí své dcery a ty jsou pozitivní.Kačka se na hodiny těší a odchází vždy s úsměvem. Hodiny s Lukášem jsou podle ní skvělé, je zábavný a dokáže děti nadchnout...zároveň asi vysvětluje jazyk srozumitelně a už se stalo, že Kačka přišla nadšená, že konečně něco, co ve škole brali a tam to nechápala, díky Lukášovi pochopila. Já bych školu rozhodně svým známým doporučila. “

Hodnoceno 9.4.2018 z IP: 185.50.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

70. Ivana Phamová

Plzeň

„Výběr jazykové školy Perfect World byla pro mě správná cesta. Do kurzu jsem se přihlásila s vědomím, že si potřebuji své znalosti obnovit a rozšířit. Každá lekce pro mě je skvělá, lektori Ivan a Kristýna jsou velice ochotní, milí, vstřícní a dokážou udělat skvělou atmosféru, aby se tam každý individuální člověk cítil dobře. Líbí se mi skvělý přístup, že se věnují opravdu každému studentovi v kurzu, aby nezůstal nikdo "zanedbaný". Čas strávený nad domácími úkoly je gesto toho, že daná látka nekončí výukovou hodinou, ale že DÚ mi pomáhají látku si zopakovat a zapamatovat si nová slovíčka, abych byla připravená opět na další lekci. Na každé hodině se vždy zasměji a na každou lekci se těším! Jazykovou školu Perfect World rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 89.103.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

71. Nada Erbova, manager, DD DOMINO? Plzeň

Plzeň

„Dlouho jsem se rozhodovala, jestli to má cenu se ještě něco učit. A má! Díky Vám jsem získala chuť, nadšení pro věc a velmi se těším na hodiny. Chodím ve dvojici s Dagmarkou. Lukáš je stále optimisticky naladěný a velmi trpělivý učitel, který nám dokáže vše vysvětlit a pozvolna nás vtahovat do gramatiky jazyka. Mám před sebou ještě moc úskalí, ale určitě to společně zvládneme a Lukáš nám bude nápomocen. Školou bych doporučila všem, kteří mají ostych a i více let.“

Hodnoceno 8.4.2018 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

72. Barbora Šponerová, student VŠ

Plzeň

„Líbí se mi osobitý přístup ke studentům, který už není v moderní společnosti tak běžný měl. Líbí se mi výuková videa, která umějí perfektně podtrhnout vyučovanou látku. Atmosféra ve škole je velmi přátelská, od příjemného kolektivu pro možnost uvařit si kávu nebo čaj na který máte chuť. Jde o velmi inspirativní prostředí, které Vás nenechá chladným a doslova Vás vtáhne do práce. Lektori jsou zde usměvaví a rádi poradí. Výuka kurzu je hodně komplexní a živá, což mě se velmi líbí a rychle to dokáže posunout lidi vpřed. Nejradši mám konverzaci na dané téma, kdy konverzace je ovšem pod taktovkou lektora a také jím opravována, takže se člověk neučí dál s chybami, pochopí co říká špatně a dokáže si to takto rychleji zapamatovat. Osobně mám ráda domácí úkoly, slouží i jako dobrý studijní materiál a procvičení látky je podstatné na její dlouhodobé zapamatování. Kurzy jsou vedeny velmi přátelským způsobem, člověk se nemusí ostýchat udělat chybu, ba naopak.“

Hodnoceno 3.4.2018 z IP: 194.228.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

73. Karolína Paulová, student VŠ

Plzeň

„Na škole se mi líbí možnost domluvy s lektorem na datum dalších hodin. Vždy se snaží co nejvíce vyjít vstříc. Atmosféra při hodinách němčiny je skvělá, moc mě baví sledovat pokrok. S výukou jsem spokojená, takhle jsem si to představovala. Rozhodně můžu jen doporučit.“

Hodnoceno 1.4.2018 z IP: 212.11.105.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

74. Vít Spálenský

„Školu jako celek hodnotit nemůžu jelikož se účastním pouze jednoho kurzu a pouze s jedním lektorem. Mé hodnocení se tedy bude týkat pouze jednoho kurzu anglické konverzace, který je dle mého velmi dobře zvládnut. Skvělá práce je lektora, který dokáže zvládnout větší počet studentů a nedochází k prostojům. Příjemná je také obměna témat a používání nové slovní zásoby. Poněkud horší je úroveň znalosti jazyka jednotlivých studentů, která je velmi rozdílná a konverzace pokročilého a začátečníka může sice začátečníkovi velmi prospět, ale pro pokročilého už je téměř zbytečná, protože mluví pouze sám bez odezvy. Konverzaci bych známým určitě doporučil.“

Hodnoceno 20.3.2018 z IP: 78.102.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

75. Jaroslav Kubík, zemědělec/student

Obec Obora

„1. blízko severnímu konci Plzně, dobré pro mé dojíždění 2. rodilá mluvčí vyučující jazyk 3. příjemná atmosféra výuky Mnoho smíchu a pohody na hodině při doušku čaje.“

Hodnoceno 15.3.2018 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

76. Jana Světlíková, podnikatel, Bohemia Crystal Glass

Plzeň 12

„Se školou jsem velmi spokojena. Líbí se mi neformální, nestrojený přístup, lekce konverzace jsou pro mě zábavné a i když je tempo rychlé a hodně se toho naučíme, je to pro mě svým způsobem relax. Atmosféra je velmi přátelská. Líbí se mi, že je tam vždy přímý tah na branku, žádné řeči kolem, to mě zcela vyhovuje :) Ráda doporučím. Mám kolem sebe hodně maminek, které se vracejí z MD do práce a některé z nich budou mít určitě o Vaši školu zájem “

Hodnoceno 13.3.2018 z IP: 193.86.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

77. Karel Sankot, Voják z povolání, Armáda České republiky

Plzeň

„Nejvíce se mi líbí způsob výuky. To že jsou žáci zapojeni do výuky a učí se si všimnout chyb jeden na druhém a sami na sobě a tom se učí jazyk lépe chápat a cítit. Zapojení do výuky. Učení správnosti jazyka, jako užívání určitých a určitých členů. ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... Udělování domácích úkolů, aby tak nekončila jejich výuka s koncem hodiny. Atmosféra je velice příjemná a přátelská až se tam člověk necítí jako ve škole, ale mezi přáteli a má tak větší zájem se učit. Přístup je přátelský a učitelský zároveň, člověk si tak váží napomenutí za chybu, jelikož chce udělat radost sobě, i učiteli, protože ten představuje kamaráda který mu jednou bude dobře rozumět. S výukou velice spokojen, protože se člověk učí i od konverzací se spolužáky a tak se učí přirozenému užívání jazyka. Určitě bych doporučil všem co se chtějí zlepšit a naučit správnému a praktickému užití. Děkuji.“

Hodnoceno 10.3.2018 z IP: 77.48.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

78. Martin Kopáček, student IT

Plzeň 23

„S touto jazykovkou jsem byl velmi spokojený, posunula mě rozhodně v gramatice, výslovnosti, připravila mě na další studium jazyka a nabyl jsem zde jistoty v angličtině. Prostředí je příjemné a rozhodně se zde člověk cítí velmi dobře. “

Hodnoceno 2.3.2018 z IP: 37.188.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

79. Oxana Vakhrusheva, učitelka

Plzeň

„Myslím, že PW se hodně liší od obyčejných jazykových škol hlavně svým prostředím, domácím pohodlím, lidmi a přístupem zaměstnanců. Vypadá jako klub, kde se setkávají příjemné a veselé lidé. Líbí se mi i promyšlený systém výuky, kde všechny úrovně navazují na sebe a informace se podává po malých nejdůležitějších kouskách. Osobně bych uvítala v hodině nějaké čtení, případně autentické materiály. Zajímavé je to, že člověk se musí úplně ponořit do výuky jazyka, protože domácí úkoly zabírají stejně času, jako samotná výuka. Obdivuji, kolik toho lektor musí zkontrolovat doma, a přes to to vyžaduje od svých studentů. Perfect World doporučuji svým známým. “

Hodnoceno 1.2.2018 z IP: 89.102.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

80. Kristyna Sloupova

„Nejvíce si cením individualního přístupu, polopatickeho vysvetleni a hlavne nasledne praxe.....nejen mluveni, ale i nasledny poslech a porozumeni... Vsichni jsou velmi pozitivni a v prostorach skoly se citim uvolnene. Prosla jsem nekolika ruznymi skolami, ale tato je za me absolutne TOP a urcite doporučuji! Dominika je prostě skvela!“

Hodnoceno 28.1.2018 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

81. Petra Konopikova, Trenér volejbalu, Sportovní gymnázium Plzeň

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbil osobní přístup a možnost kombinace kurzu s individuálními lekciemi, vzhledem k mému zaměstnání. Mezi hlavní pozitiva patří 1: nadstandardní přístup lektorky Domčí k výuce. 2. Aktivní zapojení v průběhu celé lekce vzhledem k malému ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... počtu ve skupině 3. Možnost zakoupení kurzu s individuální lekcí. Atmosféra je velmi přátelská ve skvělém prostředí, cítíte se jako doma. Přístup všech zaměstnanců je vážně nadstandardní s obrovským nasazením a zájmem o váš pokrok. S výukou jsem velice spokojená, mám i srovnání s jinou jazykovou školou a nikdy bych už neměnila. Všem Perfect World Určitě doporučuji, z každé lekce odcházíte se skvělým pocitem s tím, že jste vážně udělali další pokrok“

Hodnoceno 28.1.2018 z IP: 89.24.37.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

82. Jana Dífková, Administrativní pracovník

Plzeň

„Kdyby slo lepší hodnocení než 1... Perfect world musu zcela doporučit, díky jejich přístupu, kdy nic není problém. Zároveň intenzita večerních kurzů je vyhovující, protože 3x týdně je už moc a naopak 1x týdně je málo.“

Hodnoceno 19.12.2017 z IP: 46.135.75.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

83. Vlasta Parožková

Plzeň

„Jazykovou školu navštěvuje syn. S výukou je spokojený. Lektori jsou ochotní a vše dobře vysvětlí. Kurz angličtiny je velkou pomocí při výuce ve škole.“

Hodnoceno 18.12.2017 z IP: 89.103.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

84. Veronika Růžková, všeobecná sestra, kardiochirurgie RES

Plzeň

„Jazykovka se srdcem. To je věta, která přesně vystihuje Perfect world a to tím, že tady najdete lektory, kteří svou práci dělají opravdu s láskou a zájmem o to, aby co nejvíce svých zkušeností a informací předali svým studentům. Mým lektorem je Ondra Pašek, vede hodiny zábavnou formou, má zájem o to, abychom vždy všemu rozuměli, jeho výklad je srozumitelný a nikdy se při hodině nenudíte. 2,5 hodiny dvakrát v týdnu je ideální interval na výuku jazyka, tak aby člověk všechno pochopil a vstřebal. K tomu pomáhají také domácí úkoly, které nám Ondra pravidelně na každé hodině zadá, takže mluvené konverzace při hodině si ještě písemně doma procvičíme a trénujeme. Jsem v angličtině úplným začátečníkem a díky výbornému přístupu a skvěle vedeným hodinám, jsem během jednoho měsíce udělala pokrok, za který vděčím právě Ondrovi. Je vidět, že spolu s Domčou jsou opravdu lidé na správném místě.“

Hodnoceno 8.12.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

85. Michaela Mrózková, sociální pracovníce

Plzeň

„Velmi oceňuji přátelskou atmosféru v hodinách, individuální přístup a trpělivost lektora. Dále se mi líbí intenzita kurzu (ne moc, ale zároveň ani málo - tak akorát, pro pracujícího člověka :-). Člověk se hned těší na hodiny Angličtiny :-). Mohu říct, že po letech začínám postupně zase mít angličtinu ráda :-). Doporučuji.“

Hodnoceno 8.12.2017 z IP: 185.153.193.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

86. Elen Kuzilkova, student ZŠ

Plzeň

„Nejvíce se mi líbil lektor Pavel, byl veselý, pozitivní, a proto učení s ním šlo hned lépe. Celkový přístup lektorů ke studentům je výborný. Jelikož tento školní rok mám hodinu v pátek odpoledne, není ve škole bohužel tak veselo“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

87. Miroslava Flaková

„Tahle škola me naučila za dva měsíce víc než jina za rok. Přístup lektorů je velice individualní a snaží se aby všichni žáci správně pochopili vykládanou látku. Take se hodně procvičuje a mluví, což je asi ten nejefektivnější způsob učení. Doporučuji všem, kdo se chce naučit cizí jazyk.“

Hodnoceno 12.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

88. Zdeňka Heinrichová, Student VŠ

„Na škole se mi nejvíce líbí pečlivost, kvalita a také přátelské prostředí. Atmosféra je velmi příjemná, přístup zaměstnanců taktéž skvělý. Výuka je opravdu přínosná a zábavná, jsem s ní velmi spokojena. Školu bych určitě doporučila.“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 89.24.32.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

89. Kateřina Holečková, student

Plzeň

„Atmosféra ve škole výborná, s Lukášem je velká legrace, Káťa je moc spokojená. Školu bychom rozhodně doporučili.“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

90. Michaela Adriánová

„Ve škole se mi líbí naprosto všechno. Vybrat 3 pozitiva snad ani nejde, chodí tam super lidé, je tam rodinná a příjemná atmosféra, krásné domácí prostředí, všichni se k sobě chovají lidsky, chápavě, snaží se si vzájemně pomoci. Ať už Domča, nebo jiní lektori, přistupují ke studentům individuálně a s ochotou. Navštívila jsem několik konverzačních lekcí a odnesla jsem si z každé hodiny zážitek, informace a chuť přijít na další. Perfect World bych doporučila každému, kdo se chce efektivně naučit jazyk a poznat skvělé lidi.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 37.48.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

91. Renata Koderova, mateřská dovolená

Trnava

„Ve škole je to jako na návštěvě u někoho doma, dýchá tam na vás rodinná atmosféra a útulné prostředí. Lektori jsou přátelší a styl výuky je opravdu efektivní. Vždy v hlavě uvízne několik nových slovíček i celkové probíraná látka hned při hodině, protože se s nimi pracuje po celou dobu různou formou, líbí se mi hry, které výuku zpříjemňují a pomáhají tak k zapamatování nových slov. Lekce vždy utečou jako voda.“

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

92. Robert Chval, Manager, Bercon Fluidsystems s.r.o.

Plzeň- Křimice

„Skvělá příprava na hodiny a pozitivní přístup, který Vás v táhne do hodin cizích jazyků. - přátelský přístup - důslednost - velký jazykový pokrok pro uchazeče V případě, že se někdo chce opravdu naučit cizí jazyk nejlepší volba - vlastní zkušenost. “

Hodnoceno 3.11.2017 z IP: 185.7.22.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

93. Jan Mičan, Student SŠ

Plzeň

„Nejvíce mě překvapil přístup zaměstnanců, nikdo si na nic nehraje v podstatě jsme tam všichni jako přátelé, kteří si snaží navzájem pomoci. Velmi pozitivně bych také zhodnotil prostředí ve kterém výuka probíhá, je takové normální, příjemné připomene vám domov, kde se všichni cítíme spokojeně.“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 89.24.174.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

94. Renata Švábová, správce, Váš Domovník s.r.o.

Plzeň

„Líbí se mi styl výuky, který je zpracován nenucenou a hravou formou na každou výuku se těším. Lektori jsou milý žádný stres a velká trpělivost. Určitě bych doporučila dále.“

Hodnoceno 27.9.2017 z IP: 77.104.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

95. Pavel Pivoňka, referent elektro

Plzeň

„Jazykovku Perfect World s.r.o. jsem si od své první návštěvy velice oblíbil. Vždy mě učili skvělí lektori a lektorky, výuka byla pečlivě a přehledně strukturovaná, ale hlavně jsem měl jasno v tom, co se zrovna probírá. Vyhovovalo mi, že probíraná látka se i dostatečně v hodinách procvičovala. V poslední době mě nadchly konverzační hodiny. Naučili jsme se a procvičili mnoho nových výrazů, měnila se dynamika i průběh výuky, zasoutěžili jsme si, užili hodně legrace a tím, že hodiny nebyly nudné, utekly tak rychle, že jsme tomu nemohli ani uvěřit a vůbec se nám nechtělo domů. Jazykovka Perfect World s.r.o. není jen o výuce, ale majitelé založili také nadační fond. Mezi studenty i s lektory a vedením jazykovky vznikají skvělé dlouho přetrvávající přátelské vztahy. V přehledu lektorů není moje oblíbená lektorka Verunka Krátká. Je to vynikající lektorka, která se dokázala s výukou přizpůsobit mým potřebám, byla velice vstřícná, pečlivá, empatická, pečující. Když jsem psal v létě test při teplotě nad 30° C tak mi přinesla několikrát vodu se šňávou a s ledem, abych se mohl ochladit. I když mě nikdy nelitovala, lidsky jsme si rozuměli a dokázala mě povzbudit. Moje hodnocení je jednička s hvězdičkou.“

Hodnoceno 23.7.2017 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

96. Jitka Petlánová, manager prodeje, ILV-solar s.r.o.

Příchovice

„Nejvíce se mi líbil osobní přístup všech lektorů. S úsměvem Vás přivítají, nabídnou občerstvení a hned má člověk lepší náladu. Super je, že se v této jazykovce cítíte jako doma (několikrát jsem měla dceru s sebou na hodinu, když jsem neměla hlídání). S výukou jsem byla velmi spokojená, většinu nových poznatků jsem si odnesla z hodiny, takže jsem nemusela doma dále studovat. Přístup lektora Pavla byl skvělý, já si nemohu na nic stěžovat. Školu jsem doporučila už několikrát svým známým, když hledali vhodnou jazykovku. Dále budeme pokračovat ve spolupráci i při kurzech pro zaměstnance naší společnosti. Za mě TOP jazykovka. :)“

Hodnoceno 17.7.2017 z IP: 188.175.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

97. Josef Dubský, student gymnázia

Plzeň

„Na této škole jsem zatím jen velice krátce, ale jak se říká první dojem je vždy ten nejdůležitější a u této školy se mi to potvrdilo. Přístup zaměstnanců k ostatním studentům je naprosto ukázkový. Atmosféra je velice příjemná což potvrzuje a nabídka ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... nápojů, které nám připravují právě lektori. Všichni učitelé jsou milý a při čekání na začátek kurzu se o nás s úsměvem postarají. Právě takový přístup se mi právě tak moc líbí. Škole bych rozhodně nic nevytkl a se stoprocentní jistotou bych ji doporučil každému, který by se chtěl jakýmkoli způsobem zlepšovat v cizím jazyce. Rozhodně bych chtěl nadále pokračovat ve studiu, který se mi zde nabízí. Další pozitivní věc je to, že se zde neopravuje červenou barvou, ale zelenou. Takže člověk vlastně nemá pocit jako by seděl v lavici ve škole a dostával známky. Tady to tak nefunguje. Škola je také originální v tom, že se nepoužívají žádné učebnice. Při lekci nám vystačí pouze sešit se zápisky.“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 194.228.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

98. Dana Packanová, učitel, právník

„Od studia jsem čekala osobní přístup a s ohledem na intenzitu zvoleného kurzu i poměrně rychlé zlepšení. Nejvíce se mi líbí pozitivní přístup lidí, kteří pro školu pracují. Je trošku podezřelý, že se pořád všichni usmívají. Tři největší pozitiva tedy budou osobní přístup, přátelská atmosféra a zajímavé výukové metody. Atmosféru bych popsala jako vstřícnou a přátelskou. Někdy až neobjektivně přátelskou - ale to nejspíš souvisí s nastavením pravidel uvnitř školy. Přístup zaměstnanců byl pozitivní, motivující a někdy trochu rozpačitý, což souviselo s velmi nesourodou skupinou, kdy měl každý ze studentů jiné výchozí znalosti a naprosto odlišné tempo osvojování nových vědomostí a dovedností. Spokojenost s výukou se těžko hodnotí, když nejsou zadaná kritéria. Na mé úrovni jsem měla po absolvování kurzu mluvit v přítomném i minulém čase. Řekla bych, že toto je u mě splněno maximálně ze 70%, přičemž svou roli hraje i to, že v hodinách není tolik času na procvičování, hraní her a podobné aktivity, kolik bych ho měla ráda já osobně. Když se mě někdo ptá, tak školu doporučuji již nyní. Nicméně každý člověk je originál a každému vyhovuje něco jiného. Lektora hodnotit nechci, to co si myslím, co se mi líbí nebo nelíbí a naopak si vyříkáme v hodině ve chvíli, kdy je to aktuální. Nemám ráda plochá sdělení typu - je mladý, sympatický, milý a celkem šikovný - jo a navíc vypadá, že asi umí trochu anglicky :-)“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 89.176.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

99. Barbora Blažková, Logistik

Plzeň

„Zatím nejlepší jazykovka, kterou jsem navštívila. Skvělý přístup, příjemná atmosféra a hodiny mě opravdu baví!“

Hodnoceno 30.1.2017 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

100. Jakub Ženíšek, servisní technik, Profess, spol. s.r.o

Plzeň

„Se studiem angličtiny v Perfect Worldu jsem velice spokojený. Anglicky se učím snad již 15 let, ale až tady mě to učení teprve "chytlo", protože mi zde skvělí lektori dokázali vysvětlit a utřídit mé znalosti angličtiny z dřívějších let. Ať to byl Lukáš, Štěpánka, Domča nebo dříve Klára, pokaždé se mi dostalo skvělého vysvětlení a vždy ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... panovala přátelská atmosféra při vyučování. To, co se probere při vyučování, pokračuje formou domácího úkolu, což je jediné plus. Ostatní, které potkávám mimo vyučování, se chovají také přátelsky a panuje zde rodinná atmosféra. Závěrem snad jen doufám, že všichni zůstanou, jací jsou a pomůžou mi dostat se na úroveň angličtiny, jakou si představuji. Takže za mě veliká spokojenost a doporučuji všem, co se chtějí začít učit, už se učí a chtějí se zlepšit, nejenom v angličtině, ať přijdou do Perfect World..."

Hodnoceno 29.1.2017 z IP: 178.77.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

101. Pavel Rybár, Account Manager

„Celkový přístup školy ke studentům je perfektní a individuální - žádná anonymní neosobní škola. Skvělá atmosféra. Styl výuky, kdy studenti musí být aktivní. Navíc v mém případě šlo o 2x2,5 hod týdně + domácí práce - ideální koncept. Chodit někam na hodinu týdně asi nemá smysl (v případě, že nejde jen o "udržovací" hodiny).“

Hodnoceno 11.12.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

102. Radek Sušánka, Montér leteckých interiérů, Zodiac aerospace

Plzeň

„Dostali jsme v práci možnost studovat angličtinu. Řekl jsem si, proč to nezkusit? Už dříve by se mi angličtina mohla hodit. V nabídce byly čtyři různé jazykové školy a já, plus mí dva spolupracovníci jsme si na základě předchozích recenzí vybrali tuhle. Že jsme dobře zvolili, se ukázalo již brzy. Přístup kamarádský, výborná domluva časů výukových hodin a učení zábavnou formou. S Naší lektorkou Luckou jsem velmi spokojený, vše vždy objasní a opravdu se snaží předat maximum svých vědomostí. A že to se mnou má někdy opravdu těžké. Ale právě díky přátelskému přístupu ze strany lektorky se učení stává uvolněnějším a zábavnějším. A přesně to potřebuji a oceňuji. Ani jsem netušil, že mě to v mém věku bude bavit. Rád bych zmínil i domácí prostředí, kde si student ani nepřipadá jako ve škole a to je další plus. Jinou školu už hledat nebudu a rád se opět vrátím sem. Na závěr bych chtěl školu všem doporučit a předpokládám, že i nadále budu pokračovat ve studiu. “

Hodnoceno 4.12.2016 z IP: 94.112.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

103. Vojtěch Háděl, projektant elektro/ řidič mkd

Plasy

„Líbí se mi zde osobní přístup, přátelská atmosféra, variabilita kurzů tj. mohl jsem si určit, jestli chci soukromé lekce, nebo lekce ke ve skupinkách po 4-6 lidech. A asi mi i vyhovuje styl výuky, že to není o "biflování se" nazpaměť, ale velice se tu dbá na procvičování. Doporučuji, kde se dá :) Ačkoli to nemám ve zvyku, napsal jsem o Perfect World i docela dlouhý odstavec na svém FB.“

Hodnoceno 2.12.2016 z IP: 109.81.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

104. Dana SETVÍNOVÁ, v domácnosti

Plzeň

„V Perfect Wordu se mi líbil osobní přístup lektora ke každému žákovi. Interaktivní vyučování a časté opakování, jenž je pro zapamatování velmi účinné. Způsob konverzace v kolektivu mě zbavil ostychu z mluvení, takže se ve světě neztratím. Hodně jsem se zde naučila a při tom poznala milé lidi a fajn kolektiv. V prostředí Perfect Wordu člověk zapomene na trable i čas. Ráda se tam vracím. Všem svým známým mohu vřele doporučit.“

Hodnoceno 1.12.2016 z IP: 46.135.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

105. Vlad'ka Pašková, manažer pro významné zákazníky, Office Depot s.r.o.

Plzeň

„Děkuji za přístup a za vše, co jsem díky Báře naučila. Atmosféra ve škole byla vždy skvělá. Přesto, že se člověk vyburcoval k učení a věnoval domácí přípravě dost času, chodila jsem si na kurzy vlastně odpočinout. Naučila jsem se mnoho nového a dnes už vím, že se v cizině domluví. Největší pozitiva Perfect World: otevřená a rodinná atmosféra, styl učení a domácích úkolů vede k pokrokům, zaměření na výsledek. Děkuji za krásný školní rok, který tak rychle utekl a přeji všem krásné léto. Vlad'ka Pašková“

Hodnoceno 1.8.2016 z IP: 37.48.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

106. Eva Strohschneiderová, Finanční controller, Johnson Controls

Plzeň

„Nejvíce se mi líbil netradiční způsob výuky s výbornou atmosférou "domácího" prostředí. Školu bych rozhodně doporučila svým známým. Jako kladné stránky hodnotím - obsahovou náplň lekcí (přehledně a jasně zpracované + neustálé opakování, prostor pro vlastní vyjádření), akční lektoři, rozsáhlé domácí úkoly.“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 81.201.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

107. Jana Lišková, OSVČ

Starý Plzenec

„Na této škole se mi nejvíce líbí přátelský přístup, hravý styl učení, dlouhé domácí úkoly při kterých jsem si vždy utužila probranou látku a více se pak nemusela učit. Prostor školy je velmi příjemné a člověk si tam nepřipadá, jako ve škole, ale spíše se dochází odreagovat ke kávičce a přitom si odnáší domů krok po kroku znalost jazyka. Lektorka Barča byla naprosto perfektní...hodiny s ní byly vždy usměvavé, zábavné,...prostě perfektní :) Již jsem tuto školu doporučila a budu doporučovat i nadále.“

Hodnoceno 26.7.2016 z IP: 90.178.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

108. Eva Markvartová, expediční pracovník, Beryko s.r.o.

Plzeň

„Ve škole se mi nejvíce líbí rodinná atmosféra, vždy dobrá nálada a pozitivní přístup :) Ondra je milý, hodný a zábavný učitel :) a Domča je usměvavá, milá a někdy více přísnější, ale to ke škole patří :) S výukou jsem velmi spokojena. Nemůže se tahle výuka srovnávat s výukou ve škole, protože z těchto hodin se opravdu více naučíte. Je to zábavná forma učení. Určitě bych školu známým doporučila a věřím, že ji brzy navštíví.“

Hodnoceno 4.7.2016 z IP: 31.30.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

109. Jan Roll, žák ZŠ

Plzeň

„Z lekce angličtiny jsem byl moc spokojený. Lektorka Zuzka je moc hodná a trpělivá. Vše ráda vysvětlí a naučí. Moc se mi líbí přátelský přístup jiných lektorů a jejich pozornost a ochota. Vaši školu mám moc rád a rád se do ní vracím. Velice se těším na letní tábor. Vaši školu mohu všem jen doporučit.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.11.105.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

110. Pavel Pivoňka, referent

Plzeň

„Na škole se mi líbilo opravdu pečlivé rozřídění studentů podle znalostí AJ, jasný a srozumitelný systém výuky a možnost důkladného procvičení probrané látky během vyučovací hodiny. Ve škole byla vždy skvělá, přátelská až rodinná atmosféra. Přispívalo k tomu i uspořádání učeben a odpočinkové místnosti. Lektoři jsou vždy perfektní, jsou nároční, ale vstřícní, přátelští a maximálně se nám vždy věnovali a dokázali povzbudit a i po ukončení kurzu jsme zůstali přáteli. Výuka byla vhodně strukturovaná, nadávkovaná tak, aby nás nepřehltla a vyhovovalo mi, že jsme ji hned po probrání také procvičovali. Jazykovku Perfect World všem vřele doporučuji.“

Hodnoceno 30.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

111. Veronika Sigmondová, referentka obchodu, Westfalen Gas s.r.o.

Domažlice

„Nejvíce se mi na kurzu líbil přístup vyučující, přátelská atmosféra a intenzita kurzu. Líbilo se mi, že veškerá gramatika a slovíčka byly dostatečně procvičeny v hodině, takže se látka dobře zapamatovala a zažila. Slovíčka i gramatiku nyní využívám v práci. Možná by mohla slečna školitelka méně vysvětlovat v českém jazyce, aby si člověk mohl více zvyknout rozumět (měla jsem úroveň A2B). V kurzu jsme byli pouze 3, takže jsme měli každý i větší možnost mluvit. Atmosféra byla vynikající, slečna školitelka byla milá a přátelská, asistent vždy nabídl občerstvení. S výukou jsem tedy byla celkově spokojena a známým bych kurz doporučila.“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 195.50.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

112. Alena Šlajerová, rodičovská dovolená

Plzeň

„Jako maminka na rodičovské dovolené jsem ocenila, že zde nabízí lekce s hlídáním dětí. Takže se můžu zlepšovat ve svých jazykových schopnostech a nemusím vymýšlet kde sehnat hlídání. Velkou výhodou v metodě, kterou se zde vyučuje, vidím v tom, že se probraná látka okamžitě procvičuje. Takže pokud vám něco během výkladu nebylo jasné (a vy jste se na to třeba báli zeptat, aby jste před ostatními nebyli za hlupáka :)) tak na to při procvičení určitě narazíte a učitel může případně dovysvětlit. A určitě se procvičováním i rozmluvíte a nebudete mít strach komunikovat v cizím jazyce. A pak jsou tu domácí úkoly ;). Rozhodně dobré pro ty, co si jako já moc času doma na opakování probrané látky nenajdou. A určitě si ještě jedním připomenutím probrané látky slovíčka a gramatiku více zapamatujete. Celková atmosféra v Perfect worldu je příjemná a přátelská. Vyučující se věnují každému studentovi a snaží se, aby se sebe dostal maximum (ale ne za každou cenu). Výborné jsou také hodnocení, které vám učitel vystaví za každý měsíc studia. Dozvíte se co jsou vaše silné stránky a kde je třeba ještě přidat. S výukou jsem spokojená! Určitě zde budu ve zlepšování mých jazykových schopností pokračovat. Mohu jen doporučit!!!“

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

113. Jitka Slechtova

Plzeň

„Do školy chodí obě děti rády. S lektory mají příjemný, neformální vztah. Mají znalosti, mluví a domluví se. Školu bych bez obav doporučila. Kladně hodnotím i vsřícnost při řešení časových možností.“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

114. Tereza Morgensternová, student VŠ

Starý Plzenec

„Jazyková škola Perfect World nese svůj název oprávněně. Přístup ke studentovi je naprosto odlišný-osobní, plný pochopení a pokory. Všichni učitelé, kteří vedli danou lekci, byli na své hodiny bezchybně připraveni. 2,5 hod výuky uteče jak voda a do žádné školy jsem se snad netěšila více, než právě do Perfect World. Tuhle oázu klidu a vzdělání jsem samozřejmě doporučila dále. Díky za skvěle využitý čas!“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 93.103.181.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

115. Jan Štěpánek, student VŠ

„Individuální přístup, dobrá výuková metodika, velmi přátelský kolektiv“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 147.228.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

116. Eva Průhová, administrativa

Stupno

„Jazyková škola Perfect World je přesně taková škola, jakou jsem pro svého devítiletého syna hledala, a už jsem skoro ztrácela naději, že takovou v Plzni najdu. Hledali jsme výuku, kde si děti už nejen hrají, ale hlavně se naučí mluvit ve větách. Hledali jsme výuku, kde se dbá na kázeň dětí při hodině. Toto vše jsme v Perfect Worldu konečně našli. Syn po deseti měsících konečně skládá věty, naučil se záporny a otázky, naučil se důležitá zájmena, umí také spoustu nových slovíček. Oceňujeme také, že když synovi něco nejde a ještě to dobře neumí, paní lektorka to s ním příště opakuje dokud to syn nezvládne. Také je velmi dobré, že ve škole jsou vyžadovány domácí úkoly. Jsme velmi spokojeni.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

117. Ondřej Tyc, Jednatel firmy, TYC Kooperace s.r.o.

Mýto

„Jiný přístup k výuce než je standart. Osobní přístup, lektori na vysoké úrovni, pěkné a klidné prostředí. Velice profesionální atmosféra s důrazem na plnění vysokého nastaveného standardu. Pozitivní přístup a ochota. Stejně jako s jazykovou školou, takže výborně. Již jsem tak několikrát udělal a jistě ještě udělám.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 77.48.255.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

118. Veronika Popule, Mateřská dovolená

Heřmanova Huť

„Školu navštěvuje dcera a výuka se jí líbí.“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 77.48.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

119. IVANA SVOBODOVÁ, PODNIKATEL

PLASY

„Dobrý den, jazykovou školu jsem navštěvovala skoro 3 roky a byla jsem maximálně spokojená s přístupem, kvalitou lektorů a prostředím. Doporučuji školu všem svým známým, zapsala jsem svoji dcerku na dva týdny na letní tábor s angličtinou a poté jí určitě zapíšu na individuální výuku od září. Je skvělé, že takové projekty existují a děkuji Dominice Paškové za to, že JE:!!“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 178.77.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

120. Vladimíra Nejdlová, předseda spolku, Rodinné Centrum Heřmanova Huť z.s.

Heřmanova Huť

„Největší pozitivum je metoda výuky angličtiny, nejen, že angličtina děti baví, získávají kladný vztah k cizímu jazyku, ale opravdu se jí učí používat. Můj šestiletý syn má velmi dobré výsledky a aktivně se o angličtinu zajímá. Oceňuji také aktivní ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... spolupráci s rodičem dítěte, nejen v podobě měsíčního písemného hodnocení, ale i třeba to, že lektor dbá na řádně vedený sešit studenta (rodič má přehled, co se dítě učí). Nutno také kladně hodnotit flexibilitu jazykovky, reagují vždy velmi rychle a vstřícně na požadavky rodičů. Znamkuji za 2 pouze z důvodu, že došlo během školního roku k výměně lektora a pro lehce vyšší cenu oproti konkurenci. Děkuji za péči, kterou jste nám věnovali, těším se na další spolupráci a ráda jazykovku se srdcem doporučím dalším zájemcům. Vladimíra Nejdlová“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 46.174.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

121. Monika Suchnova, manager

Ostrov u Stribra

„Flexibilita“

Hodnoceno 27.6.2016 z IP: 213.61.107.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

122. Filip Kříž, žák ZŠ (youtuber)

Horní Bělá

„Hodiny jsou zábavné, narozdíl od hodin ve škole. Je tu sranda. Kuba je fajn. Angličtinu tu chápu líp než ve škole. Tuhle školu bych klidně doporučil svým známým. Filip“

Hodnoceno 22.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

123. Jiří Krejzar, MPR Elektro, K+B Elektro Technik

Plzeň

„Škola má velmi přátelský, ale z hlediska výuky důsledný přístup. Osnovy nejsou podle učebnic, ale jsou přizpůsobeny skupině a jejím znalostem. Pokud jednotlivec zaostává, má možnost za zvýhodněných podmínek dohnat učivo individuální výukou. Pokrok ve získaných znalostech je mnohem rychlejší i u méně jazykově talentovaných žáků.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 37.188.234.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

124. Martina Lukášová, soukromý podnikatel, HR manažer, Bc. Martina Lukášová, MBA

„Nejvíce oceňuji zejména individuální přístup, malé skupiny studentů a úžasný spád vyučovací doby. Výuka je zaměřena opravdu na praktické využití jazyka s důrazem na gramatickou správnost, bohatou slovní zásobu a nejčastěji používané fráze. Byla jsem velice spokojena s přirozenou pohodovou atmosférou a kamarádským přístupem. Jazykovku se srdcem mohu jen doporučit.“

Hodnoceno 21.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

125. Zuzana Drozdová, student gymnázia

Plzeň

„Na této škole jsem prošla kurzy němčiny od úrovně A1.1-B1.1 (5 kurzů). Hlavní důvod, proč jsem se pro ni rozhodla byl, že jako asi jediná nabízela výuku 2x týdně 2,5h. Tohle ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... je určitě výhoda, pokud se chcete učit jazyk co nejrychleji a zároveň máte dostatek času. Na začátku jsem uměla pouze pár německých vět a nyní jsem schopná konverzovat s rodilým mluvčím o různých tématech, ale pochopitelně s omezenou slovní zásobou. V hodinách jsme probírali hlavně složitou německou gramatiku a učili se slovíčka. Chvíli mi trvalo než jsem si zvykla na styl výuky této jazykovky, což je vymyšlení vět na slovíčka a na gramatické jevy, ale později jsem zjistila, že si převážnou většinu látky zapamatuju již na hodině a nemusím se ji učit doma. Trochu mi chybělo čtení textů a častější přirozená konverzace, ale chápu, že v nižších úrovních němčiny je tohle náročné. Také jsme dostávali docela dlouhé úkoly, které mi zpravidla zabíraly hodinu až dvě, ale od 4. kurzu jsem na ně již neměla tolik času, tak jsem si vždycky aspoň prošla probranou látkou a snažila se toho napsat co nejvíce. Jinak zázemí školy je velmi příjemné, máte možnost si uvařit čaj, kafe, dát si něco dobrého na zub a v neposlední řadě poznat super lidi. Určitě tuhle jazykovku všem doporučuju, pokrok v jazyce je znatelný opravdu rychle. “

Hodnoceno 6.6.2016 z IP: 93.99.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

126. Jana Engová, odborný pracovník v laboratorních metodách, Fakultní nemocnice Plzeň

Plzeň

„Líbí se mi malý počet studentů ve třídě, člověk je tak nucen stále mluvit, což je dobře. Atmosféra je velmi přátelská, přístup super a lektorka je též výborná. Pokud někdo z mých známých nebo kamarádů projeví zájem o studium angličtiny, tak vaši školu určitě doporučím.“

Hodnoceno 5.6.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

127. Lenka Dolejšová, mateřská dovolená

Zbůch

„Kurz angličtiny jsem v jazykové škole Perfect World zvolila na doporučení kamarádky, která zde kurz absolvovala přede mnou. Byla jsem velmi mile překvapena celkovým přístupem zaměstnanců, kteří vytváří příjemnou rodinnou atmosféru. Na každou lekci jsem se opravdu těšila, což se mi při předcházejícím studiu nestávalo tak často. I s kvalitou výuky jsem byla velmi spokojena. Díky uvolněné atmosféře, která panovala na každé hodině, jsem neměla obavy z toho, zda řeknu gramaticky správnou větu kdykoliv otevřu pusu a prostě jsem mluvila. Takže u mě lekce splnily veškerá očekávání. Z těchto důvodů bych jazykovou školu Perfect World doporučila všem, kteří chtějí rozvíjet své jazykové znalosti v přátelském prostředí.“

Hodnoceno 27.5.2016 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

128. Jiří Chadim, IT CTMS technik, TaeguTec ČR s.r.o.

Plzeň

„Na jazykové škole Perfect World se mi líbí její úžasné a pohodlné domácí prostředí, usměvavý a veselý kolektiv lektorů, specifický a hlavně efektivní způsob výuky, umístění školy krásném prostředí Bolevecké návsi“

Hodnoceno 27.5.2016 z IP: 90.182.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

129. Jiří Hrach, zkušební technik, Škoda JS

Plzeň

„První kurz angličtiny, kde mám pocit, že jsem se skutečně něco naučil. Přátelská atmosféra ve škole i ve studijní skupině + skvělá lektorka. V neposlední řadě i forma výuky - není zde tupé čtení z učebnic (věty, které bych běžně nepoužíval), veškerá látka se procvičuje mluvením a vymýšlením vlastních vět (pro mě ideální způsob výuky). Tuto jazykovou školu mohu vřele doporučit. Jen tak dál :)“

Hodnoceno 25.5.2016 z IP: 91.228.100.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

130. Petra Řezáčová, fyzioterapeut

„S jazykovkou se srdcem jsem maximálně spokojena. Navštěvovala jsem několik navazujících kurzů. Díky vstupním testům jsme byli v kurzu na podobné úrovni a tudíž nikdo 'nezdržoval'. Vyhovuje mi styl výuky bez učebnic, téměř vše jsem si zapamatovala během kurzu a na doma zbýval jen úkol, kterým si ověřila, zda jsem všechno pochopila, popř. po opravení viděla, na čem je potřeba zapracovat. Při konverzaci v cizině se cítím mnohem lépe a dokonce si mluvení užívám. Přístup všech lektorů byl přátelský a byli vždy ochotni s čímkoliv pomoci. Obzvláště naše lektorka Míša, ke které nyní docházím na soukromé lekce. Ve škole nikdy s ničím nebyl problém. Všechno hned vyřízeno, zodpovězeno:). Jazykovku vřele doporučuji. Samozřejmě nic není bez práce, kurzy jsou intenzivní a poměrně dlouhé, ale výsledek stojí za to. To můžu potvrdit nejen já, ale i naprostá většina mých spolužáků z Perfect World. Děkuji! Petra Ř.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 37.48.14.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

131. Šárka Březinová, Osvě Zahradní tvorba, Šárka Březinová

Plzeň

„Nejvíce se mi líbila přátelská atmosféra, příjemné prostředí školy a touha pomáhat druhým. Přístup zaměstnanců byl přátelský a zároveň profesionální. S výukou jsem byla celkem spokojena. Školu bych doporučila svým známým.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 90.178.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

132. Michaela Fischerova, Kontrolor, Duvenbeck logistics s.r.o

Cheznovice

„S jazykovou školou Perfect World jsem byla velice spokojena. Majitelka školy, pani Peskova je velice mila a ochotna. Je s ni skvela domluva. Na kurzu byl individualni pristup. Lektorka byla naprosto skvela. Libil se mi její přístup k vyuce. Hodiny me velice bavily. Vsude ve škole panuje přátelska atmosfera. Z kurzu jsem si odnesla mnoho novych poznatku - a to nejsem zadny zacatecnik. Lektorka me vzdy prekvapila necim novym v beznych vecich. Tuto jazykovou skolu urcite doporučuji.“

Hodnoceno 24.5.2016 z IP: 62.159.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)